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APrEERZE BEAENETEE, HEKENSHEIEELR, S8 RKEFEMENEN,
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[Sid] 2024 FHFITHEKXS 085600 #7HISH T (SR EESZTHMNE) EHER
(FEEE 5 EF (—)

REE: FPRBEABR, KNEHE, HESEPFAAERBURBIERS, HFKFEEEENT, (Ul
EHEEER. SERFRRIARERELEX., NMBEEGHRFERIZENLE.

—. EEE
I —MERRENER, ASIEE_ .
ABRSRIEEE
BRBEZRERTRN
CRBBREFRETRN
D BRARIREZHEE
[Z=]D

2. TR, BFEEhEAROR 0 .

A.CuS

B.ZnS

C.CdS

D.HgS

[ZZ] B

(8H7] ZSETHEE; COSETRER; CSTATREMTATREG HSTaTREm, o
BT EK.

3. FHScaEed, EtRENE 0 .
A.HF
B.HC1
C.HBr
D.HI

[Z=x]D
(#H7] MEANSHERINMMEY), BENFFEAERISRIS RN, H—X @S5, K
R ERMEIEIR, Frll, Bt HF <HCI<HBr<HI, HF 95588, Hfth HX #BRIRE.

4. EHERMEENEERT, ERMPRERNERPRSFIFTHNF He, WRMSR[PYESHESHI

AT

B

CHFH

D.JRFL

[E=x] A

(it ] IRIBIERBSICIRETSIE PV=nRT, HENEE. EEMFRAIRMSIK, YIRRERR.

5. FNaOHIEREZSMESN AR, mhERriHRE
ASAHIR
B.A%HIR
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CiRiHIR
D.&1H1RB
[B&=X] C

6. TIHRERBRAENKSYH, SkERENE
AP(V)
B.As(V)
C.Sb(V)
D.Bi(V)

[Z=]D

REIA (g) +Blg)=—C(g) + DIOPYIREFERELH K° = 1. 0x10°, EREYMERYIILFiRER
. THMMRAPIERYE .

AAGE=0

B. [ N BT

C.RNEEBRFH T

D.AGLEK* X

[Z%] B

(3] ERMPFIERIIIETIRERSQ® =1, BIQ*>K*; FFLA, RAOEREIHIT,

%

8. BEFARSHEAEENRE_ .
A. CrQ,
B. Mn(),
C.Mn: O,
D. W0,

[ZZxE] C

[#BHT] MO BEERRKIR, HREBNSWIIREIR, CrOURO0E, MeOIREE, WO HE,
=, WHEE
9. HEHIESFRFWUL 97.2nm FKAIFFE, M 486nm BN F. B: SRFESHEFH n (EHZ
2

[ZZ] REFRFRBSEFEOEZE 888, Y CFEERER n g8k, B

he
AF =)
FRAESSRF IR 97 20m SRS F I
=34 -1 B
279 x 107 L gy o 8626 X107 - 571 x2.98 x 10°m - 5
ni 97.2x10°m

s
= 4

n=4 FIRFHE 486nm FKAYEFT
1

_ -8l — _
2.179 x 10 ( p

1) | = 6.626 %107 ) - 57! x2.998 x 10°m - 5
2 486 X 10 m

n

s
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10. SHIKHKESHI AGC S8 —237.2 k) »mol 'f1- 228.6 kl-mol ', iXiETITERIHPRER(25T)
T, —2KikEE ERRETTFHRE. SH25TERIIKERSERD 3.17kPaRigHIZSETEE S 60%)
[Z22] HO(D—H,0(g)
AG® =~ 228.6 — (~237.2) = 8.6(k] - mdl™!)

3.17x0.60

PHO
AG= AGE + RTIniQ = 8.6 + 8.315 x 10 x 298In
P 100

=~ 1.2(k] » mol™!)
E946<0, FRLAEIZZMS NKEA B RHT,

. FEEBa? "{l S (1979 0.10mol/L)RSR S EE AR K- CrO: FR(Rig RS EREFRIFREFE).
EtlnilE&'HﬁHiﬂg?ﬁ.;EzEﬁA%lﬁ? BT ERMPBESTIE BN B
[Ky(BaCrOg)=1.17X 1071 < K, (S1CrQy)=2.2X 1075 ],

[Z22] QA (Ba?t)=c(Sr2H)

K, (BaCrO;) =1, 17 X 10710 <K, (SrCr0, > = 2. 2X 10 ° . #mtn Ko CrOSERAT, 5t BaCrO;

TLIREo
@24 SrCrORNIAT AT
12—y = KOSICrO0 o
c(CrO;™ )= (SEET )/ ®
_ 2 ZOXII(;)_ mol/L =2. 2X 10" *mol/L
ligin
K (BaCrO4)
2+ y=""p " 7
c(Ba®" )= c(Cr04 )/C
1.17X1010

=5.3X10""mol/L
Bal* BiliEes, BEIAE B2t FISE R,

12. 25C, —AN 50.0L (9RAIBERRFTHRO:, FENF 99.2kPa, 15 6.0g ZIFFNZBBHIMER, FIR
TEMRE, [1: OABREEH0CTH, SBEARSI? OFSHFSHENT, EHRSL? EH

STIEFNIKZESESD 70kPa)
[&Z] (OkERERS
2C,H,(g) + 70,(g)—>6H,0 + 4CO,(g)
B o, = 24’3?575392 2.00(mol)
neH, = 6—0 = 0.20(mol)

FTLARRIRIS - %Uﬁnq:z.oo—%><0.20=1.30(m01)
EEEEH}{ZO=O.2OX3=O.6O(mOl)

A0, =0.20X2=0.40(mol)

BRI/ 300 CRI SR ES 7

_ (0.60 + 0.40 + 1.30) X 8.315 X 573
50.0
(IR EIKFESARRERK, FEKESER
0.60 X 8.315 x 363
puo = 50.0 = 36(kPa)

79 36kPa /\F- OTRIZKAVIBAIZRSE(70kPa), FRLAKZERSASEERMK, BRI ERRENDA

= 219(kPa)

FoOMm, £ W
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219 x 363
p= 573 - 139(kPa)

13. EREXST, —EEWTIRY: EBISET S%HRIHERIEYRE A HAKER, BEEhEIER
(&, FLBSEUNEE—HNSGERAE 221, STHRHABRISEE 0.04g, iHitHE A go1E
PFEHEE.

[F£] BTV BEESERINERGRANRER/NT VB RGERIIRRIISIGRE, SR

IR BT ARHRIRANAREE L.

14,

RESHARA YV, SIEERITESER . NN BIRIGERE NRHESE

m,RT

PV = .

BEENMEFE, SIRNRSERIASSKAELEE FAERERSE,
bV = % (2)
Bazz(D). KRB\

P, nt,

.24

2
= (. 9825
P m, + m. 2244004

P =2 * Tuy
P,

'f‘% Togp = =0.9825
p

ESUEH A BIRER 5%, MIKERT 2.24g SULHENARRIEER A RIREN

5

2.2 g X — = 0. 1179 g
95 g
Mo 2.24
) M. '
ran = Nisim _ i . 116. 1 _ _ 0, 9825
Hygm T Ma Magn  Mum 2.24 +0. 1179
Man M, 9.4 M,
FR1SBR A BB D FRER
M, = 353
E%1: Cu” +e —Cu ¢2 ., =0.52 VD
CuCl+e” —Cu+Cl-  Pawe =0.14 VO
(DBEBH¥RMO@RIREHF SR FTE CuCl HIKS ;
()15 LIATREBXTAR R S HBBTS, Bittxi;
GItERMNA A. 65 R FEFEE K,
(4)HIa 1 =010 mol - L7RY, FEEE K X AE?
[22] (10 scu = @50s +0-059 21g] Cu” |
i L&
Pruea = Placves +0.059 2lg [ ] = @&+, +0.058 ZIgmr_—]

ﬁﬁ'L\J\ ‘chvc\. =8, ,c, +0.059 ZIgKE?
E[10. 14 =0.52 +0. 059 21gKS

ERLAKS =3.8x107°
(2) ( =)CulCuCl” (1.0 mol L™ Cu* (1.0 mol - L") 1Cu( +)
Cu'Cu~+Cl™ Cu + CuCl
(3)A, 68 = —2EF® = ~1 x96.5x(0.52 -0.14) = —37 (kJ - mol ™)
1K = (1 x0.38)/0.059 2,K=2.8 x10°

(4)[ €177 =0.10 mol - LA, K {J3/92.8 x 10°,
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=, WES
15, RRIABETHISERNE:OZEMNERER, Q&HDNESEE: OMFTERGEMMIHERR: WM
ST ETFEE.

[FZ] (DixER: —RBEEHKRREHEMERNRTFER.

R ZBEEEER, EREHARZEERAIRENMNE.

Q&N RF Rz FEFERREEE RS [RIERN.

@58 ATZOEE, R HEEESRRFAITATEREREEE.

QBEIMERNER: BEB R HEF ST kS — X RINENER.

BETMTER : MRERETERN/VEMRFIRE—FEREN, UZTERBEHETE.

(DR RS ETNRIF, E—1%3& B BiZE A ZLMK, @Y B XNETME—1%EC,
GNER A F1 B (UBGEHEEELTHEREVAS, WFRE(IAZIRET 4FE.

WEFE AP RAAZIE. FRMNEREENIPRE.

16. ERITHZHEBRSHAELE:
(1) NazPOs 7] Nea P,0r (2) Ne HPO; F]Nas PO,
(3) NaH,PO, #[] Nay HPOy (4) Nay PO, F]NaPOy
[ZF2Z] (DINAENOs AW, NaPO AR E ERTIAGPOSTLETNGPO AR B ALPO TTIE,
(2)INAeNOs AW, NeHPOAERREERY Ag TUE
HPO§™ +2Ag" + H,O—2Ag } + HyPQ,
T Nas PO A G B B AU AP0 TTIE,
BE, NNERME KMnO R, NeHPO; (MO 1RE,
(3)NNBaC AR, NeHPO, A BaHPO, HERJTTIE, TNaFPO: TEiTLIESE Ak
(NN ANOYEH, NePOAERRHEITIIE, NasPOs £REBEIIE. &, FNPOAAEHEERES.

17. fSHRESIKIBIERA K1 #l KBr f5iRSiRPRYSCIGIMS. HE FHHE.
[F=] BRARBENA: Re-RE~FE-RREME-IX6-RE~BE, FFRTE. RBERKELR
RRYL FrERAAeMERIERL, RENE. BREREAENMEMNHE. RN/

Clz +2KI ——2KC(Cl + Iz
5ChL + I + 6H,O - »2HIOy + 10HC]
Cl, + KBr—»2KCl + Br,

18. HIE TR FHEFRIPORFREMBERE:
(1)SiFE ™ (2) CIFy(3)NO, (4)NH7
[ZZ] (1)SF S FRIEL p=(4+6+2)/2=6,6 STEBFIIRLEE, oS MHHE
(2) CIFs BB FXIEY p=(7+3)/2=5,5 ST 3 XIARHE, 2 XINXS, s»*d RE ML
(3)NO: B FRIEL p=(5+0)/2=3,3 XEBFH 2 XIAHE, 1 WX, " REMZA
(4)NH, ™ QB FXIE p=(5+2+1)2=4,4 JIFBFH 2 SR, 2 WIS, s AREMZL

19. iHXBRETHSEHAIZE.
(DN PR B SO: ;
QN OFBF /D NO;
(3)NO HRIFEN.,
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[ZZ] (HESERETNARITREGE I HRERNAIRILEA R,
200l 0O, éz('un
2N, S. 0, + O, +4NaDH —=—4Na S0, +-2H. ()
Q)EBSMREL FesO /R, NO fHFeSOIRIT,
Fe' " + NO==[Fe(N()]*"
Q)ESMES NaOH JFREK, NO:-#ERE,

2N + 2NaOH ==NaN(. +NaN(), + H, O
3NO, +H.O 2HNO; + NO

20. BE1e° (2" 12n)= ~0.763 V, Blowam, " =2.7x 10" RSt SRR ES T, BaEMEsh
NEeNRPERESS.
[FZ2] (HEREET
Zn+2H —+2* + H,
E®=¢%-9®=0-(-0.763)=0.763(V)
EE®>0, S NERARPEIRLEH:,
Q)RR+
Zn+20H™ +2H,0 —=[Zn{OH), 2~ + H,
IE*& 2H, O+ 2e”==H, + 20H"
@2 =0.0592Igl H' 1= 0.05921g(1.0x 10 %)= —0.83(V)

Tt Zn+40H —Zn(OH); ™ + 2e

0.0592 1 0.0592 . _
g——=-0.763-—I —1.22(V)
5 g[znh] 2 gp” =

E®=-0.83-(-1.22)=0.39(V)
EES>0, FERIMIARPELRE .,

$°=-0.763~

/g, B
21, PERGESP:O-RE.
[Z22] 3H:80,+P, 0, =350, + 2H,PO),

(AEMT] P-O-B7KBEIELH. SO AR, BEOE(E H-SO BiiK,

22, FEoEhRTES T RFRRYEBR R R,
(HHO; —OH"
(2)SOF” —=S05”
(3)CrOf” —=Cr0:
(4)CN~ —=NCO~
[E22] BCERRMEN R AR AL,
N RSP, ERRD 0 NEEFI—MINE 0 NH. OLRFERRT,; T n NMERFAI—MNE n

MLO, BERES—IL, nNOH, LIEFERF.
(1)HUc +H. O+ 2e ==30H
(2) S0P + Ha O+ 2e ===80%" +20H
(3) (2 +2H,0+3e ==Cr0); +40H"
(4)CN +2OH ==NCO +H;O+2¢

23, g TICOH) BFHNOGER,
{é;ré] TiOHY, +2HNO; =—TiO(NO;). +3H,0
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24. EARRERETRERER.

[&22] S+2H.SO, ()—3S0,+2H, 0

25, ARSI ERRCu(NGO,), « 2H, O,
[Z22] 2Cu(NOy), « 2H, 0 =——=2CuO+4NO, 4 +0; 4 +4H,0

26. 4SO BABIKERD:

[£Z522] 1. +80. +2H, 0 ——=H, 80, +2HI

FI0R #3771
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[Sid] 2024 FHFITHEKXS 085600 #7HISH T (SR EESZTHMNE) EHER
(FEEE S B (D)

REE: FPRBEABR, KNEHE, HESEPFAAERBURBIERS, HFKFEEEENT, (Ul
EHEEER. SERFRRIARERELEX., NMBEEGHRFERIZENLE.

N jﬁﬁ@
1. 8 5 298KHE} , MnO,(s)— MnO(s)+1/20, (D A HE) =134 8k] emol ! | MnOy(s)+
Mn () — 2MaOC) i A, HE(2) =—250, 4 K] - mol™, M ArH p (MnO2) 35

A.—383,2Kk] » mol™!

B.385.2 k] *» mol !

C.—520.0k] « mol™!
D. 520, 0k] « mol '}

[B=] C

2. ETFHEMR, PESIE
A. PRaing
B.(pﬁr:l"m
C. /e
D. ¢Re™ /ag
[ZFZX] A

3. TSR, BHENE .
A.CuCly
B.CdCl,
C.HgCl,
D.AUCI-R

[B=] C

(ftfr] HeCLOORMLEY, BRRIE, ZFte, BT,

4. EnERRERHR2A =30 BT, WZa=NRFFEEn_ .
A12;
B.20;
C.19;
D.30,
[E=] A

5. BinESERPRH REH. NS EYRNARGEN—F, Hatlkmsh_
A0V
B.0.009V
C.-0.004V
D.-0.009V
[BE=]D

(AEHT] EBARIRRL 2H +2e=—1,

0,059 v [H J* 0.059 V  0.5°
lg =0+ lg
2 Pu, i P 2 0.5

EEEQ+ =—0.009 V

% 11 I,

=i
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TS KRPEEEXMSINIRFERNE .
A.AgF> AglO,

B. CaF, >CaCl,

C. Hgl; >HgCl,

D.LiF>Lil

[F=] A

EmisiziEieh, EBRRSMNEER .

—MEEN—MFTENFRRSIRIEREERE
A Qe =Qus:;
B War =Wyaps;
C(Q Wiam=(Q—W)aga:;
D.AU=0, 5RELX.
[BX] C
(#EtT] Q. WIARIREREL.

. HEE

9.

100 mL 0. 030 mol « L™ NaH, PO, ] 50 mL 0. 020 mol * L™fi§ Na3 PO, BB SR, Bkl pH B3 1?

HELWBFEBIMA 0.10mmol f§ NaOHGZ M NaOHRIFHFRAE), WBHEMH pHEAS D?
(H3PO,: K&, =7.5x107%, K2, =6.2Xx 1078, K23 = 2.2 x 1071)

10.

[ZZ2] n(NaH,PO,) =0.03X100x107% =3x10~°(mol)  n(NazPO;) =0. 02X 50X 107 = 1107 (moD)

NaH, PO, + Naz PO, — 2Na; HPO, ?% n(Na; HPO,) = 2 X 10~ mol

(HPOy] _

3
2(NaH,PO)4 = 2X 10 mol  pH = pK,; — lg —lg(6.2x1078) — g 2X10 _ 7 59

(HPO:] 2x 1078
O 0.1lmmolNaOH f5
NaOH + NaHg PO, — Na, HPO4 +H,0
n(Na, HPO,) = 3 X 107% mol n(NaH; PO, )4 = 13X 1073 mol
[H POy ]
H = pK,, —lg --%—42 — 7,68
PCliBRIE TN R
PCls(g)==PCl3(g) + Ch(g)}

#50.026 mol PCLZE\—MNEGBAIERIVRES, A 23K, X:

(1)SEGENY 100kPaERIAFAA 2.0 B, PO RISRRER;

(Q)UNSRFEEER L75HENN 1000kPa (O MERIS AR/ T POl O HREE,
[4522] (1)PCl ==PCl; +C

18 n/mol 0.026 - = xr

7 /T = ﬁ = M =
T 7e = 7 = 31> 523 ~ 0-046(mel)

(0.026 - z) + x+ 1 = 0.046 x = 0.020mol

Z 2R £33 ]A
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.020
PCls (RIS ARER = §oae = 7%
0.0204?
100 % ———
oty [ Paoel 0
. 100 5" 0a6
AME 1000kPa B, 1Z#Eds PCOs g 1.0mol, SR PCh 79 ymol
PCl,=—=FCl; +ClhL
ST n/mold -0 -y »  yQ
2
(—Ll L 1000)
1.45 = — X —
i—li 'g:y won %0
iR
y=0.36
POLAIS RS = 250 = 36%

. 480. 1000 dm*CuSO, FRFETFRE, 54994z KSRE, BIBHETF 300 UIMRGKEESE, §3.192¢
3E7J<IE12IS B0 CuSO. PEEREE S 159-6 g « mol 7,
(DB ELHKERERERARET;
QKR CuSO FRIWMIRRIERE.
[F=] KEHREREEAPEREKIIRIESN

Mo 4,994 g—3.192 g
My = = =0. 1000 mol
i My, 18.02 g » mol™!
BRI E /9
Moo 3.192 g

= 0. 020 00 mol

Mepsoy =—

IKERBREER NS RKAIEE 7

M T 159.6 g s mol '

0. 1000 mol _
0.020 00 mol

IKERBRIERRRRIFZL A CuSO. » SH. O,
QIRCuSOERIIMIRRIERES

7 Cason 0. 020 00 mol »
[CuSO, ] = = =0. 2000 mol » dm™
\% 0.1000 dm?®

12. EEE0.020 mol+L ™" CaCl, fgNH,-NH,ClEiarh, SEINH: gOREY 1.00 mol-L ™Y, iZEMER
pH=10.00, FIZ:{#FAA% 0.020 mol+ L™! EDTABR (H Y )5 LRXBRES , iTEERPF BRI G HIRE.
(BE1Bleyp = 1.0% 10 HY: K2 =6.9X1077, K2 =5.9x107™)
[&%] Ca" +H Y = CaY* + 2H'
Z-I - (‘1{‘01;) T 1.0x10°'°
[[cc.::][g:z]}({w |- KERS P a0

=10y2
0-010’“1;2"'0 X o4.1x107¢ =4.9x10°°

13. FB0.100 mol- L™ ' HCI {&iEHRE0.0500 mol- L~ ' EARE(CH;NH, ) 0.0500 mol- L™ NH; fSiR &8 K.

REEEPTHE SIS pH, SHMKooum =4.2X10 %, Koxm =1.8%107%)
(%) BESWATEARSARATREN | £2, BIAER0.0250 mol - L' CH;NH ]



handebook.com EREANRERR FR—X— pdEneE
0.0250 mol-L™'NH, FIFPSSERATR SR, XEN

Ko oK _10x107"
P T K, 4.2X107°

KS Ox -4

. e JLOXN s gx10-w
* K, 1.8%10

=2.4x10"1

TRESERK (BRI, FTlA
[H*]=+2.4%x10777%0.0250 + 5.6 X 10" 0 x0.0250 =3.8 % 10~ ¢(mol-L"")
pH=5.42

14, B—ESHKCIO. NRDHE, REESREEFRERD 0.604g, EA0: BHOKESEWE. 11HEE
REETIESEIGTE. SHIKEEMEZESER 3.17kPa,
[Z22] DIRRRL: 2KCI0, —2=2KCl+30; 4
RKIRESERER O- MAERL O: IR E

.64 g
no, = ——————— = 0,020 mol

32 g « mol™

SEFOBDEH
pu, = 101.3 kPa— 3.17 kPa = 98.13 kPa
SRS IRRUARR S
_0.020 mol X 8.314 X 10' Pa » dm' - mol™' « K™ X 298 K

Vi, = - = 0.505 dm®
- 98.13 X 10* Pa

=. JEE
15. H.BO, f1HPO,HREARL, JttAaH PO JT5cEfH- BO. §1J9—TER?

[ZFZ] H.PO.AT5TE, FAN HZPOJOKPINZESAILIEE, METORT P UEMEEEH
H A gEfRR.

? i
/ P\\ OH HO/B\\ OH
HO L OH
H;PO, &4 [BIOH), ] 4%

H,BO HEREBFUEY), O-H AR, MR B #32KkDF+r9 OH &£5% [(B(OH), 1, BANH . B

REA=HNERE, H.BO. REEES—MLk, B HBOJ9—TkR,
H,BO,+H.0 —=[B(OH),] +H"

16. ST RRBIAHRSR :

(1)ZHg(g)+(]1(g)=2H3()(l) AHE(1)=—571.6 k] » mol !
Q)H () +1.(s) 2HICg) AHE(2Y=53 k] » mol™'
(3)4Culs) + Oy (g)=——=2Cu, )(s) AHE(3)=—337.2 k} - mol™!

(4) Cu () T 2HI g)y=—=2Cul(s) + H, O &, H5(4)=—3058 k] » mol '
K 298K B Cul(s)AIFREERE/RE B,
[Z2Z=2] RN CoO0) +2HI==2Cul(s) + H, (D)
AHSD=2XAHECul. ) +AHIH OD— A HS(Cu, O ) —2X A HE(HI.g)

RTLA

1
A,H,G.;(Cu].s)=?><[AIH,?,(4) —AHEH, O DHAHE(CwL O3 42X A HE (HL )]

1
Hreh A.HﬁtH.,.().n=?A,Hﬁ’,(n:—zss.x k] « mol™

% 14 I,

=i
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1
3.”2((&0-5)=73.H2(3): —168.6 k] - mol !
1
A[Hﬁ’.(H]-g)=7A,Hﬁ(2)=26.5 k) « mol !

1
ERLA A.Hﬁ(('ul.s)=?><[(——305.8)—(~285.8)+('* 168.6)+2%x26.5] kI - mol !

=—67.8 k) = mol™!

7. B—AGEHAETK, (BEEETRMEEN NaOH i, EVHMEHER, FATEIRN PH=S R,
CREMERIKIER. SIEHARERBAISSE, FE—HGTE, ZuEdaT Ve SEiRp. RiFklL
xR, AfnzAGYRRHA? HEHSERMGEN.

[Ex£] B8RFEA-0. BXIRNSENN

As (3, +3H-0) 2H1 As(),
As, O, FEHC (iF)y——=2AsC),+3H,0
As, (), +6Nal)H =—=2Na; As(); +3H.0
AsO +L+HH.O As()} +21°" +2H"
As: S +3Na., S ==2Na, AsS;

18, iR ARMBEaREIF: (DHCIO; )LOs; 3)CLO; (4)OF;; (5HIO,

[Z22] (1) 30, + 6KOH™ —=KCIO, + SKCl+ 3H,0
4KCIOy (5)—==KClI(s) + 3KCIO(s)

KCIO, + H, SO, Eﬁ@*HCIO‘ + KHSO,
(2) L + 60H"—=51" + 105 +3H,0
H* +10; —HIO;
2HIOs (s)—=1,05(s) + HO
(3)2Cl; + HeO—=HgCl, + C,O
(4) 2F2 +20H —=2F +OF; + H,0
(5) L+ 60H"—>10; +5I~ +3H,0
I0; +CIO™ +OH™ + HLO—H;IG¢~ +CI”
H;IQ ™ + 2H* —=Hs10;
Hs0y(5) 3z HIOK(s) + 2H,0

19. PASE=, ZRHAG, RIBRRERNIRFEEEMFEZRIKIE, MRFAE.

JtE Li Be B Cc N 0 F Ne

BEFRBA 1.s2 | 1.11 | 0.88 | 0.77 | 0.70 | 0.66 | 0.64 | 1.60

JLE Na ! Mg Al Si P 5 Cl Ar

PR A 1.86 | 160 | 1.43 | 1.17 | L.10 ] 1.o4 | 0.99 | 1.91
x

[F=] ER—FH, NERABERFFEREN, RFZBEmEIEA, ERFHEETARIES,
XIRINEFRIRS | S8R, FEIRFHEER/IIIESE. MEXNFZRIFNERRAY. EINERFRIEE 8
FEFIRFEHIIRT, ZFEAIEIISEERR/IIIEE TERFRIDEAIN, MENEREREEEER
FREORBNBESEFHRIEXNRE ZH TSR EMIIZFTIERAD.

FER—&H, NERTESEINTEFE, SEHEREL,

20. PCLhy=sAaRIR=fMAR, EARDTFL09728 . SiCL 2MmEHZ, RAR028, .
[ZZ] P AYHME, PORFANEMNE, B—HNETF, FUA=AHER, BEMYRFHNEFS
BEX, HEFOHRAOATRENEFZEHERT, Bt PCLrEmARR/INT 109°28', Si R sp’Zk, &

ZI5A £33 ]A
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DIRFANERT, SMrNeEssS5sE, FLONEIRR,, $#RET 109728,

/9. B
21. EEHBFNaOHFR,
[Z22] Zn+20H +2H,0——=[Zn(OH), J*" +H,

22. |'|':|J CrCl, iﬁﬁqﬂm])\ Na. Sigiﬁo

{g;g] 2CrClL +3Na, S+H6H. O

2Cr(OH)Y; +3H, S+6NaCl

23. A ZnCl pRiERER R RENELY
[£522] Fer Q3 +6H[ZnCl ¢OHY]—= 2Fe[ZnCl (OH) 15 +3H, O

24. HBRSERIARREL.

[Z22] 2Ti—6HCI —=2TiCl, +3H,

25. [AFHRENAFIPINA EmEIK.

[Z£2=] 2[Hgl, - +NH, +40H —=[Hg.O(NH,) ]I 4 + 71" +3H,0

26. AHCIEgE(NHD-S, /8,

{%gg] 2HCI+(NH,):S, =——H.S+(r—1) S}¥ +2NH, 1

16w, #3371}
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[Sid] 2024 FHFITHEKXS 085600 #7HISH T (SR EESZTHMNE) EHER
(FEEE 5 EF (2)

REE: FPRBEABR, KNEHE, HESEPFAAERBURBIERS, HFKFEEEENT, (Ul
EHEEER. SERFRRIARERELEX., NMBEEGHRFERIZENLE.

—. WEHEE

1. 100 mL0.20 mol-L™' HAC iR, BBRESLVER, AREEFalgX 18
A.200mL
B.400mL

C.600mL
D.800mL

[Z=]B

(847) Ba-y 5, otk 143, N c EREEIRRA 4 62,

€

2. 3dEFHHmAGR/\NERERSYE 0 .
A.[MnCl 74~
B.[TiCH. O %"
C.[Co(CN) 3~
D. [CI‘FG ]3_

[ZF=]D

3. TFHIHERARIERYZE .
AHCO. ABS SRR EF
B. NaHCO), E’g?\?{lﬁ%ﬁ"‘gﬁtt Na,CQO. %
C.NaHCO.BSBFEELL Na. CO, 7\
D& BB ER S A T K
[ZZ=]D
[FRHT] FREREEMEIAT K.

4. THESYP, MERMMIZ_ .
A.Fe(CN)§~
B.Fe(CN)§~

C.Fe(H, O+
D. Fe(H, )2t

[Z%] B

(EHT] MhBRIECRONIAR, HiREx = [n (4 2]V2, n NEREEFEL,

5. BEIKS(CaF;)=1.5X10"1° £ 0.250L0.10mol/L fCa(NO: ). iFiKhEEE#ECaF,
A.2.0X10 *g:
B.3.8X107¢g:
C.5.5X10 ‘g

D4.9X 107 5g,
[£=x] B
(E#T] CatNO2 ) J9iBFBRRR, BRSTEMBRTS «(Ca?™ ) =0.10mol/L., &5

FI7TH £33 ]A
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c(CatI[c(FT)2<KS (CaF2) | 1B c(F~ )<3. 87 X 10 5 mol/L, NI M; (CaF;) = 78855fiR CaF:[fRE
7‘31/2><3. 87X 107°X78X0.25/1=3.8X 10*4g°

6. TFHIRRICuSO: * 5H, O(sy=—=CuSOy » 3H; O(s)+2H, O(DFE 298K FOtT IR FET i EK=1.08X 107 M2

CusO, » SH O CusO, - 3H: O, ESHHIKESER
AZTF1 112X 10° Pa

B.AF 2896Pa

C./\F 1055Pa

D.F 2110Pa
[ZX] C

7. THEFR, FEBAIREEHE_ .
ANO-
B.0O,
C.N,
D.He,
[ZFZE] A

S. FRSHEAYS, PESKEERCERRENE
A.NH,.SiH,
B.PH..B.H,
C.B:H,.SiH,
D.PH..SiH,
(551 C
(ABH7) b B RISHOBKRENIBIAL, ERH:, SR ESKRERMARRAL

B, Hs; +6H,0 6H,+2H,BO;,
SiH, - 4H, () =—=4H, + H, Si0),

=, HEE
9. RMIA(g)+B(g)—D(g), ¥ A, B Rif#PE—K. REANEHEEH163 kI -mol ™’ 380K FHEZREEH
6.30x 1072 Lemol™1+s7!, REFHIRAIHSFYIRIE A 1 B SIIRE, SEH 101.3kPa, KiBEH 400K

AFAOVDIERR,
[B22] 1% 400K FHEREZ IR, T
[ k2 _ 163 x 10-"(400 - 380)
1 6.30x 10 8.315 \380 x 400

by = 8.31 X 10°3(L + mal™" - 57%)

NEARpa= pp=50.7 kPa, frLA
ca = cp = 50.7/(8.315 x 400) = 0.0152(mol - L")

3

v = keacy = 8.31 X 1072 % (0.0152)2 = 1.93 x 16 *(mol - L™ - s7")

10. {REEHSHRSLZEIT REHEREMH:
2Ag(s) + HS(g)—AgS(s) + Hilg)

STE£298 0 100kPa T, (1IBIRAITE Vi, Vis= 10 I GRESIMETERIN? QERSSSPH: 1

HSgy & 8 L B 2 » BB 8 F £ & # B M ? & H
AGE (AgS) = —40.26 kf-mol ', AG® (H,S) = —33.02 k] -mol ™)

S8, £ 37 ]



PLEAB AR SRR TS, AW RSB —FEHNE.
BERREE4A, BiH: https://d. book118. com/35624011120
5010115



https://d.book118.com/356240111205010115
https://d.book118.com/356240111205010115

